

Шесть участников иркутского флэш-моба, арестованных 19 апреля, предстанут перед судом

На 27 апреля назначен суд над шестью участниками молодежной акции против строительства нефтепровода вдоль берега Байкала (флэш-моб), которые были задержаны Кировским РОВД. Как сообщил один из задержанных, представитель Байкальского движения Руслан Ковалевский, им было предъявлено обвинение в совершении административного нарушения по 2-му пункту статьи 20 уголовного кодекса РФ - «Незаконное шествие, митинг, пикет».

По словам Руслана Ковалевского, причастность к «незаконному шествию» троих других задержанных сотрудники Кировского РОВД пока выясняют. Руслан Ковалевский сказал, что к задержанным участникам флэш-моба сотрудники Кировского РОВД не применяли физической силы.

Флэш-моб проходил во время сессии Законодательного собрания области. Это время было выбрано для того, чтобы привлечь внимание депутатов ЗС к проблеме, связанной с прокладкой нефтепровода. К деревьям и флагам около здания областной администрации участники акции привязали около 50 воздушных шариков – голубых и черных, символизирующих чистую и загрязненную нефтью воду Байкала. В акции приняли участие около 200 человек - представители Байкальского движения, Байкальской Экологической волны, студенты и школьники Иркутска. Около двадцати сотрудников милиции в бронезилетах следили за порядком во время проведения флэш-моба.

По словам руководителя информационного центра «Бабр», участника Байкальского движения Дмитрия Таевского, «организованная акция протеста, проводимая без уведомления правоохранительных органов, считается незаконной, но флэш-моб -- это не организованная акция, значит, она не противоречит законодательству. Люди, увидев объявление в Интернете, по своей воле, самостоятельно пришли к зданию областной администрации и привязали шарики, чтобы выразить свое отношение к проекту строительства нефтепровода». Начальник отдела правоохранительной работы администрации Иркутска Василий Игнатенко так прокомментировал инцидент, произошедший во время флэш-моба: «Акция – законная и не нарушает общественный порядок. Я видел, как проходил флэш-моб, все было нормально, инцидентов не было. К человеку, который оповестил всех участников флэш-моба о проведении акции, у нас претензий нет. На мой взгляд, задержание нескольких человек у здания областной администрации не связано с акцией, скорей всего оно произошло уже после флэш-моба, возможно, по причине обычного хулиганства»

Большинство участников акции сообщили, что они выступают не против строительства трубы, а протестуют против ее маршрута. «Флэш-моб – это не акция протеста. Этим действием мы хотим акцентировать внимание властей области на проблемах, существующих с прокладкой нефтепровода», – сказала одна из участниц флэш-моба. «Мы хотим привлечь средства массовой информации к проблеме прокладки нефтепровода», – сообщила другая участница, Анна Кузеванова. По словам флэш-мобовцев, в федеральных СМИ очень мало внимания уделяется этой проблеме, в частности, о митинге, который был в Иркутске 18 марта, в центропрессе почти не было информации.

Участники акции сообщили: «Нас не волнует, что прокладка нефтепровода – экономически обоснованный проект, аварии все равно будут, а мы хотим сохранить Байкал в первозданном виде». Ученица иркутской школы №57 Анастасия сказала, что решила принять участие во флэш-мобе, когда увидела объявление по телевидению о том, что компания «Транснефть» набирает рабочих в бригаду по вырубке леса для прокладки нефтепровода. Другая участница акции, пожелавшая остаться неизвестной, так прокомментировала свое участие во флэш-мобе: «Я выступаю против прокладки нефтепровода по Байкалу. В России есть две традиционных проблемы – дураки и дороги, и две нетрадиционные – правительство и Байкал. Правительство не желает решать экологические проблемы, которые, в основном, связаны в нашей области с Байкалом».

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)